



В День города Балаково и Балаковского района на центральной площади города МАУК «Межпоселенческая центральная библиотека БМР» была организована литературно-краеведческая площадка «Город, в котором мы живем». Программа праздника была спланирована таким образом, чтобы каждый житель, и стар, и млад, нашел в ней что-то интересное для себя.

5 сентября с 10 до 13 часов в библиотеке под открытым небом на многочисленных выставках и стендах было представлено более 400 экземпляров книг, журналов, образцов рекламной библиотечной продукции.



Основной рекламный стенд с программой библиотечной площадки предлагал жителям лучшие издания книг саратовских и балаковских писателей и поэтов.

Любителей чтения заинтересовали необычные для библиотеки реквизиты: старинный, кованный железом сундук с заголовком «Классные книги из сундучка», лукошко с книгами «Рецепты из лукошка», чемодан с заголовком «Приключения из чемоданчика» – так был оформлен буккроссинг «Возьмите книгу в семью». Таким образом 300 книг были отданы в добрые руки балаковцев.

Внимание горожан привлекала выставка-автограф «От писателей – с любовью», содержащая более 70 экземпляров книг из разных городов необъятной России и из разных стран, где жили или сейчас проживают наши талантливые земляки. Были и редкие автографы наших маститых писателей: Г. Коновалова, М. Алексеева, Н. Леденцова, В. Софронова, Н. Горохова и многих других.



Посетители праздничной палатки «Балаково. Библиотека. Книга» совершали заочные путешествия по Литературным картам Саратовского края и города Балаково. Для многих было приятным открытием то, что имена таких известных писателей как А. Толстой, Л. Кассиль, М. Алексеев тесно связаны с Саратовской областью, которая в 2016 году отметит своё 80-летие. Вместе с библиотекарем балаковцы заочно путешествовали по 11 литературным улицам Балакова. Теперь балаковцы знают, что у нас в городе 130 улиц, площадей, переулков, проездов, и среди них есть те, которые названы в честь известных писателей: Грибоедова, Ломоносова, Л. Толстого, М. Горького, Маяковского, Пушкина, Радищева, Фадеева, Чернышевского, Чехова, Шевченко.

Выставка «Библиотека + Читатель: Прекрасен наш союз» предлагала альбомы литературно-музыкального салона, которому в этом году исполняется 20 лет, издательскую продукцию библиотеки, а выставка «Библиотека – территория чтения» – новые книги для разума и души.



На книжно-предметной выставке «В стране литературных героев» располагались предметы, принадлежащие литературным героям: бутылка, выловленная в море, с запиской о помощи капитана Гранта; платок, принадлежавший Дездемоне, из трагедии Шекспира «Отелло», склянка с надписью «Выпей меня» из книги Кэрролла «Алиса в стране чудес»; стрела, которую поймала Царевна-лягушка; веретено из сказки о Спящей красавице; зонтик Мэри Поппинс; квитанции на багаж дамы из стихотворения Маршака; письмо дяди Фёдора из Простоквашино; письмо на деревню дедушке Ваньки Жукова из рассказа Чехова. Желающим предлагалось отгадать, из каких литературных произведений взяты эти предметы.

На игродrome «Зоркий глаз» взрослые и дети с удовольствием играли в настольные игры прошлых лет «Круговые перегонки», «Кто быстрее», в географической игре «Путешествие на аэроплане по СССР», разгадывали литературные ребусы, отыскивали среди изображений названия и героев литературных произведений, названия фильмов и строчки из детских песен, собирали пазлы по произведениям Пушкина.







Книжки для детей и подростков выставляются в



посетителями, которые благодарны за вечерний



встречи. Встретились и пообщались с читателями